
ПРОТОКОЛ  

60-ої сесії Вінницької міської ради 8 скликання 

 

26.09.2025р. 

1007 год. 

Зал засідань міської ради 

 

 

Всього депутатів міської ради - 54 

Присутніх на сесії - 44 

Не з’явилось  - 10 

В тому числі:   з поважних причин - 10 

                          з невідомих - 0 

 

 

В роботі сесії взяли участь: заступники міського голови, члени виконавчого комітету, 

керівники виконавчих органів міської ради, представники засобів масової інформації (список 

додається) та запрошені (список додається). 

Також присутні: керівник Вінницької окружної прокуратури Удовиченко Роман 

Анатолійович, начальник Вінницького районного управління Головного управління 

Національної поліції у Вінницькій області Дадикін Олександр Юрійович та начальник 

Вінницької державної податкової інспекції Головного управління ДПС у Вінницькій області 

Шагінян Ольга Миколаївна. 

 

 

Сесію відкрив міський голова Моргунов С.А., який сказав наступне: «Доброго дня, 

шановні друзі! Розпочинаємо 60 сесію Вінницької міської ради 8 скликання. На початку сесії 

прошу вшанувати хвилиною мовчання всіх Героїв України, які загинули в цій боротьбі». 

 

 

Хвилина мовчання. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Перед початком у нас є приємна місія. 

Ви ж знаєте, що ми маємо гарну традицію – вітати жінок і в цілому батьків, в кого народились 

дітки в День міста. Фактично, це одна із тих подій, яка сьогодні, коли всім так бракує якихось 

позитивних емоцій, то вона якраз надихає на оптимізм і на приємні емоції. Знову ж таки, це 

така із подій, яка підтверджує, що життя триває і що життя завжди перемагає. Крім того, день 

народження саме наших дітей на День міста – це гарне підтвердження того, що Вінниця живе 

і у Вінниці є майбутнє.  

Приємно, що цього року у Вінниці народилось семеро немовлят – три дівчинки і чотири 

хлопчики. Тому, я в першу чергу, хочу від нас усіх подякувати кожній жінці і родині, які 

сьогодні у такий саме непростий час народжують і беруть на себе відповідальність за маленьке 

життя. Ми всі прекрасно розуміємо, що буде багато страхів, побоювань, але це, образно 

кажучи, такий елемент мужності – народити маленьке життя в такий складний час.  

Тому, щиро вітаю батьків і нехай ваші дітки ростуть здоровими, щасливими і саме 

головне – в мирній Україні. А Перемогу ми звичайно нашу чекаємо і все робимо для того, щоб 

спільними зусиллями перемагати цього ненависного ворога. Всім батькам звичайно ж сил та 

терпіння, поставити своїх дітей на ноги і виховати їх в теплоті та турботі. Вітаємо вас!». 

 

 

 

 

 



2. 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Шишу О.В., директору 

департаменту охорони здоров’я міської ради, який сказав наступне: «Для вручення вітальних 

листівок та грошових премій запрошуються міський голова Сергій Моргунов та секретар 

міської ради Павло Яблонський. 

Відповідно до рішення виконавчого комітету від 18 вересня 2025 року № 2240 «Про 

нагородження жінок, які народили дітей у день відзначення Дня міста Вінниці» жінкам, які 

народили дітей у закладах охорони здоров’я комунальної власності Вінницької міської 

територіальної громади протягом доби 13 вересня 2025 року вручаються вітальні листівки, 

грошові премії та квіти. 

Запрошуються: Пустовойт Марина Вікторівна, яка народила дівчинку о 0255 год. (вага 

3540 гр., зріст 55 см), (отримує чоловік Максим); Уманець Анастасія Олександрівна, яка 

народила хлопчика о 0915 год. (вага 4040 гр., зріст 55 см); Федоришина Наталя Олександрівна, 

яка народила хлопчика о 1620 год. (вага 4320 гр., зріст 56 см); Казмірчук Леся Василівна, яка 

народила дівчинку о 1837 год. (вага 3640 гр., зріст 55 см); Рафалюк Лілія Халілівна, яка 

народила хлопчика о 1847 год. (вага 3660 гр., зріст 56 см); Михайлишена Віталіна Василівна, 

яка народила дівчинку о 2017 год. (вага 3900 гр., зріст 50 см). Коломієць Альона Григорівна, 

яка народила хлопчика о 2148 год. (вага 3268 гр., зріст 52 см), (отримує чоловік Ярослав)». 

 

 

Міський голова Моргунов С.А. та секретар міської ради Яблонський П.В. від імені 

депутатського корпусу, виконкому та від себе особисто привітали батьків, вручили їм вітальні 

листівки, грошові премії та квіти. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Шановні наші батьки, ще раз вас 

вітаємо і бажаємо, щоб Господь Бог оберігав вас і ваші родини. Дякуємо вам!». 

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Павлюк Ю.В., депутату міської 

ради, яка сказала наступне: «Сергію Анатолійовичу, у нас сьогодні присутній на засіданні сесії 

гість з Головного управління розвідки, офіцер Головного управління розвідки – Роман 

Девятов. Прошу йому надати слово». 

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Девятову Р., офіцеру Головного 

управління розвідки, який сказав наступне: «Доброго дня, шановні присутні! Шановний пане 

голово! Шановні депутати! Хотів привітати вас всіх і всіх вінничан з черговою сесією і 

подякувати за ту спільну боротьбу, яку ми всі разом ведемо з нашим ворогом. 

Хотів би сказати, що за цей час Головне управління розвідки разом з Координаційним 

штабом з питань поводження з військовополоненими звільнили з російського полону понад 

6000 наших Захисників, які зараз вже знаходяться вдома і ця робота триває.  

Але ця робота, дуже важка робота важлива тільки зі спільною взаємодією з місцевими 

органами влади. У Вінниці ця взаємодія відбувається на достатньо високому рівні, тому 

дорученням начальника Головного управління розвідки Буданова Кирила Олексійовича маю 

честь нагородити Моргунова Сергія Анатолійовича Відзнакою за сприяння Координаційному 

штабу з питань поводження з військовополоненими. 

 

Офіцер Головного управління розвідки Девятов Р. вручив міському голові Моргунову 

С.А. Відзнаку за сприяння Координаційному штабу з питань поводження з 

військовополоненими. 

 

 



3. 

 

Павлюк Ю.В., депутат міської ради, сказала наступне: «Це нові зразки медалей, які були 

розроблені спеціально Головним управлінням розвідки і Координаційним штабом усім, хто 

сприяє поверненню».    

 

 

Девятов Р., офіцер Головного управління розвідки, продовжив: «Також маю честь 

нагородити Грамотою за сприяння у співпраці в наданні допомоги Координаційному штабу з 

питань поводження з військовополоненими Павла Яблонського». 

 

 

Офіцер Головного управління розвідки Девятов Р. вручив секретарію міської ради 

Яблонському П.В. Грамоту за сприяння Координаційному штабу з питань поводження з 

військовополоненими. 

 

 

Девятов Р., офіцер Головного управління розвідки, продовжив: «Пані Галину Якубович, 

але я так розумію вона на сесії».  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Вона на сесії обласної Ради, але теж 

привітаємо Галину Анатоліївну». 

 

 

Девятов Р., офіцер Головного управління розвідки, продовжив: «Пана Андрія 

Очеретного». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «У відрядженні». 

 

 

Девятов Р., офіцер Головного управління розвідки, продовжив: «Пані Валентину 

Войткову». 

 

 

Офіцер Головного управління розвідки Девятов Р. вручив директору депаратменту 

соціальної політики міської ради Войтковій В.Р. Грамоту за сприяння Координаційному штабу 

з питань поводження з військовополоненими. 

 

 

Девятов Р., офіцер Головного управління розвідки, сказав наступне: «Ще раз хотів би 

дуже подякувати за ту взаємодію, яка відбувається у нас, це дуже важливо і ми дуже на це 

розраховуємо. Тому, дуже дякую Вам, дуже дякую вам друзі. Слава Україні!». 

 

 

З залу прозвучало: «Героям Слава!». 

   

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Дякуємо Вам! По-перше, я хотів би 

подякувати команді Координаційного штабу по поводженню з полоненими і в цілому 

Головному управлінню розвідки. Ми всі прекрасно знаємо, як вони працюють в частині саме 

звільнення полонених, ну і не тільки ця структура, і поліція, і прокуратура досить активно в 

цьому плані працюють.  



4. 

 

Але, якщо говорити про Юлію Валеріївну, то саме вона координує цю роботу і ми перші 

в Україні, фактично, підтримали створення такого штабу регіонального, але враховуючи 

харизму Юлії Валеріївни, то вона взагалі працює ледь не на пів України в цьому відношенні. 

Ви пам’ятаєте, навіть коли вона була вагітна… Останній раз на якому місяці Ви приймали?». 

 

 

Павлюк Ю.В., депутат міської ради, відповіла: «Лікарі кажуть – десятий, за два дні до 

пологів».  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, продовжив: «За два дні до пологів вона була на обміні 

полоненими, ви уявляєте? Безпосередньо в тій зоні, де відбувалася та передача. Але її команда 

досить активно працює над пошуком та над ідентифікацією і зниклих безвісти, і полонених, і 

працює з родинами.  

Давайте подякуємо всі і Юлії Валеріївні, і всій команді, і ГРУ за те, що вони роблять цю 

важливу сьогодні для українців роботу. Дякуємо Вам!   

Колеги, тепер переходимо безпосередньо до пленарного засідання. На початку я хочу 

вам представити нового керівника Вінницької окружної прокуратури – Удовиченка Романа 

Анатолійовича.  

Декілька слів скажу. 09 липня 2025 року Романа Анатолійовича було призначено на 

посаду керівника Вінницької окружної прокуратури. 

З листопада 2023 року він керував Фастівською окружною прокуратурою. До роботи на 

Київщині він обіймав посади заступника керівника в окружних прокуратурах Конотопа та 

Сум. За час керівництва у Фастові, прокуратура розслідувала понад 250 справ, що стосуються 

воєнних злочинів та подала позови про повернення незаконно привласнених земель, 

включаючи ділянки, які належали громадянам російської федерації. 

Серед резонансних розслідувань – справи про підпал релейного обладнання та 

поштового відділення в Мотовилівці, а також розкрадання бюджетних коштів, виділених на 

облаштування укриттів у школах. 

Я думаю, що Вінниця це набагато масштабніше порівняно з Фастовом, ну об’єктивно 

так, з точки зору об’ємів, кількості населення і тих структур. Тому, в першу чергу хотів би 

побажати, щоб Вам тут нормально і комфортно працювалося. Звичайно взаємодія і з 

виконавчими органами влади місцевого самоврядування і з депутатським корпусом з нашого 

боку буде максимально відкрита та повна. Я думаю, що Ваш колега по Національній поліції, 

може це підтвердити. Дякую Вам і в добрий час, як у нас кажуть на Вінниччині». 

 

 

Далі міський голова Моргунов С.А. запропонував депутатам міської ради 

зареєструватись за допомогою електронної системи голосування «Віче», після чого 

поінформував про кількість присутніх на сесії, відсутніх депутатів та зазначив, що сесія є 

правомочною, тож можна працювати. 

(Члени секретаріату та лічильної комісії присутні на сесії у повному складі). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт порядку денного сесії прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Прийнято. 

 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт регламенту роботи сесії прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Прийнято. 

 

 

Після цього депутати приступили до розгляду питань порядку денного. 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

1.Про внесення змін до рішення міської ради від 29.04.2022 № 980, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Шагінян О.М., начальник Вінницької державної податкової 

інспекції ГУ ДПС у Вінницькій області, яка поінформувала про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3054 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

2. Про внесення змін до рішенням міської ради від 20.12.2024 № 2620, зі змінами. 



6. 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Доброго дня, шановний Сергію Анатолійовичу! Доброго 

дня, шановні депутати, присутні! Проєкт рішення схвалено виконкомом міської ради. 

Заслухано усіма постійними комісіями міської ради. Зауважень та пропозицій не надходило. 

 Разом з тим, до проєкту рішення є зміни і доповнення на підставі рішення виконкому, 

які були опрацьовані на засіданні профільної постійної комісії міської ради та підтримані. 

Всі зміни сформовані у вигляді окремого додатку та роздані депутатам. Прошу 

підтримати цей проєкт рішення зі змінами». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3055 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

3. Про затвердження Програми відновлення та підтримки підприємництва на території 

Вінницької міської територіальної громади на 2025-2028 роки. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Важливий проєкт рішення. Ми 

приймаємо нову Програму підтримки бізнесу, а саме розширюємо перелік існуючих 

інструментів. Хочу нагадати, ви пам’ятаєте, що у нас є компенсація за новостворені робочі 

місця, компенсація за встановлення сонячних електростанцій ну і ряд інших Програм щодо 

підтримки малого, середнього і великого бізнесу. 

Але після от тих масштабних ракетних ударів і ударів шахедів, які відбулися 16 липня і 

09 вересня по промисловій інфраструктурі, цивільній, наголошую, промисловій 

інфраструктурі нашого міста, було втрачено виробничі потужності деяких наших виробничих 

підприємств, в тому числі, з відповідною втратою і робочих місць. 

Тому, в даному випадку ми компенсуємо певну частину, а тут по нашій Програмі 50% 

компенсації від суми ПДФО, яке сплачує, або сплачувало це підприємство за звітний місяць, 

ми компенсуємо цю різницю і таким чином даємо можливість більш інтенсивно відновлювати 

ці виробничі потужності таким підприємствам. 

Ну, далеко не будемо ходити «Барлінек», в тому числі «Грін Кул» заводи, які потребують 

сьогодні достатньо серйозної підтримки. Для нас це були втрати десь приблизно 50,0 млн.грн., 

це тільки в частині ПДФО, яке сплачувало це підприємство до міського бюджету. 

 

 



7. 

 

Тому, в даному випадку наше завдання – максимально сприяти такому бізнесу для того, 

щоб вони скоріше відновлювали свої підприємства, повертали людей на роботу і відповідно 

сплачували податки до бюджетів усіх рівнів.  

Тому, прошу підтримати даний проєкт рішення в цілому і ставлю на голосування».    

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3056 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

4. Про внесення змін до рішення міської ради від 26.04.2024 № 2244 (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3057 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

5. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради прийнятих відповідно до 

рішення міської ради від 25.02.2022 № 927. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 



8. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3058 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

6. Про внесення змін до рішення міської ради від 29.11.2024 № 2566 (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3059 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

7. Про затвердження Порядку часткової компенсації витрат на відновлення 

господарської діяльності суб’єктам господарювання, що здійснюють діяльність на території 

Вінницької міської територіальної громади, та майно яких пошкоджено/знищено внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією російської 

федерації проти України. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 



9. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3060 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

8. Про доцільність здійснення державно-приватного партнерства у формі концесії. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Проєкт рішення схвалено виконкомом міської ради та 

опрацьовано постійними комісіями міської ради. Зауважень та пропозицій не надходило.  

Разом з тим, за пропозицією постійної комісії міської ради з питань містобудування, 

будівництва, земельних відносин та охорони природи запропоновано викласти додаток 1 до 

проєкту рішення в новій редакції. Даний додаток роздано депутатам. 

Прошу підтримати проєкт рішення із запропонованими змінами». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Важливий проєкт рішення. Ми далі 

працюємо над тим, щоб побудувати комплекс по переробці твердих побутових відходів і 

сміття в місті Вінниці. Ми плануємо робити спільний проєкт і передати в концесію, фактично, 

для можливого будівництва такого комплексу. Я думаю, що ні у кого немає сумнівів, що нам 

дуже потрібно це робити. Ми проводили певні перемовини і підписали певні Меморандуми з 

потенційними інвесторами, але нам необхідно провести всі належні процедури щодо конкурсу 

і так далі.  

Але, якщо говорити в цілому про цей проєкт, то він буде заключатися з двох 

компонентів. Перший – це сортувальний завод, біореактори і адмінбудівлі, а на другому етапі 

– це завод по переробці пластику, паперу, картону, а також завод з виробництва RDF-палива. 

В цілому цей завод передбачає створення не менше 106 робочих місць і суми інвестицій за цих 

два компоненти – це 41,0 млн. євро. 

Тому, в даному випадку ми робимо перші кроки для того, щоб розпочати цей процес і 

саме головне, що будемо впроваджувати це по всіх стандартах, європейських практиках 

поводження з відходами саме в нашій громаді. 

Тому, ставлю даний проєкт рішення в цілому зі змінами і доповненнями, які роздані 

депутатам».  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами, прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3061 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

9. Про внесення змін до рішення міської ради від 20.12.2024 № 2621. 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

сказала наступне: «Доброго дня, шановні Сергію Анатолійовичу, Павле Васильовичу! 

Шановні депутати, присутні! Проєкт рішення обговорений на засіданнях всіх постійних 

комісій міської ради. Зауваження та пропозиції не надходили.  

Разом з тим, до проєкту рішення є зміни та доповнення. Запропоновані зміни опрацьовані 

та схвалені виконавчим комітетом. 

Вказані зміни заслухані профільною постійною комісією міської ради з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (голова Ярова С.А.) та 

погоджені комісією. 

Зміни узагальнені та роздані депутатам. Чи є необхідність доповідати по запропонованих 

змінах? Прошу підтримати даний проєкт рішення зі змінами». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Бюджетне питання, традиційно три 

пріоритети. «Безпека і оборона» – 10 підрозділів підтримуємо в цьому проєкті рішенні на 31,0 

млн.грн. 

Крім того, по пріоритету «Турбота» – 15,0 млн.грн. направляємо на підтримку закладів 

охорони здоров’я для закупівлі медикаментів і необхідного обладнання. 

Важливе питання в пріоритеті «Стійкість» – підтримуємо фінансово наше училище № 

11, де повилітали вікна після 09 вересня після цього удару, там 150 вікон чи 140, тож передаємо 

відповідну субвенцію на встановлення цих вікон. 

Ну і так само передбачаємо кошти для підтримки людей, саме приватних будинків, де 

після цих ударів необхідно робити такі масштабні ремонти і вони не можуть чекати, поки 

отримають компенсацію від єВідновлення, враховуючи, що на носі у нас опалювальний 

період, зима. 

Тому, ставлю даний проєкт рішення на голосування в цілому зі змінами і доповненнями, 

які роздані депутатам».     

 

 

 

 

 

 

 

 



11. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3062 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

10. Про прогноз бюджету Вінницької міської територіальної громади на 2026-2028 роки. 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3063 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

11. Про затвердження ключових принципів та пріоритетів формування бюджету 

Вінницької міської територіальної громади на 2026 рік. 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Розпочинаємо бюджетний процес 

2026 року. Є певні виклики, я думаю, що ми ще будемо про це говорити при обговоренні 

бюджету і його затвердженні на сесії міської ради. Але вже те, що ми знаємо і чуємо, перше – 

не 64% буде ПДФО направлятися, ну в проєкті так є, до територіальних громад, а 60%. Для 

міста Вінниці цих 4%, це мінус 300,0 млн.грн., тобто те, що ми недоотримаємо в зв’язку з цими 

можливими змінами, а я думаю, що вони таки будуть. 

 

 



12. 

 

Друге – збільшення реверсної дотації. Якщо реверсна дотація, яку ми направляли до 

державного бюджету, ця дотація в 2025 році складала 534,0 млн.грн., то зараз на цей рік 

прогнозовано нам доводить Міністерство фінансів 685,0 млн.грн., тобто плюс 150,0 млн.грн. 

Це достатньо серйозний ресурс, який буде знову ж таки впливати, будемо так казати, на 

стійкість життєдіяльності міста Вінниці.  

Я хочу нагадати, що вже з 2024 року, фактично, ми направляємо ПДФО силове, я маю на 

увазі там поліція, ДСНС, прокуратура і військове ПДФО, а це близько 900,0 млн.грн. знову ж 

таки до державного бюджету і воно не надходить до місцевого бюджету.  

Тому наше завдання, з одного боку максимально консолідуватися щодо наповнення 

бюджету і працювати з усіма, модне слово «стейкхолдерами», щоб вони сплачували податки і 

прозорість у веденні бізнесу та сплати відповідних податків, щоб виходили з тіні і це звичайно 

спільна робота з податковою по недоїмці.  

Але якщо ми говоримо про принципи самого формування бюджету, вони є незмінні, це 

три пріоритети: «Безпека і оборона», «Стійкість» і «Турбота». В даному випадку я хотів би 

нагадати, що ми прийняли таке рішення ще в кінці 2023 року щодо формування саме таких 

принципів бюджету і ми, мабуть, були перша територіальна громада, яка саме таких принципів 

дотримувалася і, фактично, ми побачили ефективність цього. Потім вже обласна Рада 

відповідно прийняла рішення, інші територіальні громади, ну і в цілому сьогодні вся Україна 

по таких принципах працює. 

Але разом із тим, ще хочу сказати, що основні принципи, крім пріоритетів «Безпека і 

оборона» і «Стійкість», є принципи – це прозорість, широка залученість громади, тобто нам 

необхідно буде провести відповідні громадські широкі обговорення на всіх етапах, від 

формування до виконання бюджету так, як ми робили це в 2025 році. Ну і звичайно повинна 

бути збалансованість і реалістичність цього бюджету. 

Тому, ставлю даний проєкт рішення на голосування в цілому». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3064 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

12. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради, які прийняті відповідно 

до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927. 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 



13. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3065 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

13. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.06.2021 року № 469 (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3066 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

14. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.02.2022р. № 867, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту правової політики та 

якості міської ради, який сказав наступне: «Доброго дня, шановні Сергію Анатолійовичу, 

Павле Васильовичу та всі присутні! Питання розглянуто усіма постійними комісіями міської 

ради.  

За пропозицією профільних постійних комісій міської ради з питань законності, 

депутатської діяльності і етики та з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку, пропонується підтримати проєкт рішення з врахуванням змін та 

доповнень, редакцію яких роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення зі змінами та доповненнями в цілому». 

 

 

 

 

 



14. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3067 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

15. Про внесення змін до рішення міської ради від 04.12.2020 № 19, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту правової політики та 

якості міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3068 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

16. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2021 року № 715, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Важливий проєкт рішення. Якраз 

стосується тих людей, які постраждали в результаті ракетних цих атак терористичних. Ми 

збільшуємо фінансування виплат по матеріальній допомозі. 

Хотів би сказати, що на сьогоднішній день силами наших комунальних служб і 

підприємств ми ремонтуємо помешкання людей, які були пошкоджені вибухами. Але саме в 

рамках Програми «Вінничани важливі» ми надаємо фінансову підтримку додаткову, це те, що 

я казав вам, коли ми приймали бюджет». 



15. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3069 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

17. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.02.2023 року № 1486, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3070 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

18. Про внесення змін до рішення міської ради від 31.01.2025 року № 2694, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення №3071  прийнято. 

(Додається) 



16. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

19. Про затвердження Порядку використання коштів бюджету Вінницької міської 

територіальної громади для надання фінансової підтримки надавачам соціальних послуг, які 

залучені до експериментального проєкту з комплексного розвитку та догляду дітей з 

інвалідністю. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Важливий проєкт рішення, який 

спрямований на підтримку дітей з інвалідністю. Саме ця організація – «Свій простір», якій ми 

виділяємо ці кошти і відповідно порядок використання цих коштів, вона може долучитися до 

державного експериментального проєкту з розвитку та догляду за дітьми з інвалідністю і, 

фактично, за ці кошти організація зможе орендувати приміщення, його належним чином 

облаштувати, щоб допомагати тим сім’ям, у яких є діти з інвалідністю і які за станом здоров’я 

не можуть відвідувати загальні заклади освіти.  

Вже сьогодні ця громадська організація надає таку можливість батькам у разі потреби. 

Батьки залишають дітей на певний час під наглядом для вирішення своїх якихось особистих 

проблем, елементарно, сходити в адмінофіс, чи по якихось інших справах. Ну і звичайно ця 

організація допомагає дітям в адаптації та розвитку. 

Тому, ставлю даний проєкт рішення на голосування і прошу підтримати».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3072 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

20. Про виділення додаткових годин закладам загальної середньої освіти на вивчення 

окремих предметів. 

 

 

З інформацією виступила Божок І.В., заступник директора департаменту освіти міської 

ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

 



17 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3073 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

21. Про функціонування осередків для викладання навчального предмета «Захист 

України» у 2025-2026 навчальному році. 

 

 

З інформацією виступила Божок І.В., заступник директора департаменту освіти міської 

ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3074 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

22. Про затвердження Програми розвитку культури і мистецтва Вінницької міської 

територіальної громади на 2026-2028 роки. 

 

 

З інформацією виступив Філанчук М.В., директор департаменту культури міської ради, 

який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 



18. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3075 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

23. Про затвердження програми «Здоров’я вінничан на 2026-2028 роки». 

 

 

З інформацією виступив Шиш О.В., директор департаменту охорони здоров’я міської   

ради, який сказав наступне: «Доброго дня! Питання розглянуто усіма постійними комісіями 

міської ради.  

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань охорони здоров’я та 

соціального захисту населення, пропонується підтримати проєкт рішення з врахуванням 

технічних правок, редакцію яких роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення з врахуванням технічних правок в цілому». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, з врахуванням технічних 

правок, прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3076 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

24. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 105, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Сорокін А.О., директор департаменту транспорту та міської 

мобільності міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 



19. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось - 1 

 не голосувало - 3 

Рішення № 3077 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

25. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.10.2024 № 2513 зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Сорокін А.О., директор департаменту транспорту та міської 

мобільності міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто усіма постійними 

комісіями міської ради. 

Разом з тим, до рішення пропонується внести зміни. Зміни розглянуті профільною 

постійною комісією міської ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку (голова С.Ярова) та профільною постійною комісією міської ради з 

питань промисловості, підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг (голова 

В.Павлюк). 

Прошу підтримати даний проєкт рішення в новій редакції, яку роздано депутатам.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3078 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

26. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 111, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Осадчук О.В., заступник директора департаменту цивільного 

захисту міської ради, яка сказала наступне: «Доброго дня, шановні Сергію Анатолійовичу, 

Павле Васильовичу! Шановні депутати! Питання розглянуто усіма постійними комісіями 

міської ради.  

 

 



20. 

 

За пропозицією профільних постійних комісій міської ради з питань законності, 

депутатської діяльності і етики та з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку, пропонується підтримати проєкт рішення в новій редакції, яку 

роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення в новій редакції». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому в 

новій редакції. Проєкт рішення направлений на підтримку певних військових підрозділів  чи 

частин, яким ми на постійній основі допомагаємо». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3079 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

27. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради, прийнятих відповідно 

до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927. 

 

 

З інформацією виступила Осадчук О.В., заступник директора департаменту цивільного 

захисту міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3080 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

28. Про внесення змін до рішення міської ради від 27.10.2023 № 1932 (зі змінами). 

 



21. 

 

З інформацією виступив Щеглов Д.П., заступник директора департаменту 

інформаційних технологій міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3081 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

29. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 року № 54 зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Ремешевська О.І., директор департаменту відновлення та 

розвитку міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3082 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

30. Про внесення змін до рішення міської ради від 30.11.2012 № 1029, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Лірник І.І., начальник архівного відділу міської ради, який 

поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 



22. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3083 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

31. Про внесення змін до рішення міської ради від 26.11.2021 № 678, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Панчук Н.В., голова Асоціації органів самоорганізації 

населення м.Вінниці, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 3084 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

32. Про затвердження у новій редакції Програми «На варті міського порядку» на 

території Вінницької міської територіальної громади на 2023-2027 роки, затвердженої 

рішенням міської ради від 30.09.2022 року № 1219, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Чигур В.М., директор КП «Муніципальна варта» ВМР, який 

поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3085 прийнято. 

(Додається) 



23. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

33. Про безоплатну передачу матеріальних цінностей Добровольчому формуванню № 2 

ВМТГ. 

 

 

З інформацією виступив Чигур В.М., директор КП «Муніципальна варта» ВМР, який 

поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3086 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

34. Про передачу окремого індивідуально визначеного майна. 

 

 

З інформацією виступив Чигур В.М., директор КП «Муніципальна варта» ВМР, який 

поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3087 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

35. Про внесення змін до рішення міської ради від 29.10.2021р. № 620, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Коваленко Н.В., директор КП «Агенція просторового 

розвитку», який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій 

не надходило.  



24. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3088 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

36. Про затвердження технічної документації із землеустрою та передачу земельних 

ділянок у власність громадянам, про внесення змін до договору оренди, про надання дозволу 

на проведення експертних грошових оцінок, про надання дозволу на розроблення технічної 

документації із землеустрою щодо поділу та об’єднання земельних ділянок, про продовження 

терміну встановлення земельного сервітуту, про внесення змін до рішення міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3089 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

37. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та 

передачу у власність (оренду), про зміну цільового призначення земельних ділянок 

громадянам. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 



25. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3090 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

38. Про надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок у власність (оренду), про укладання та поновлення договорів про 

встановлення земельного сервітуту, про внесення змін до рішень міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3091 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

39. Про відмову у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

зі зміною цільового призначення. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 



26. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3092 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

40. Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

та передачі земельної ділянки в оренду, про відмову у наданні земельної ділянки у власність. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3093 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

41. Про укладання, поновлення, припинення та внесення змін до договорів про 

встановлення земельного сервітуту. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому з 

врахуванням конфлікту інтересів Абушова Теймура Аловсат огли». 

 

 

 

 



27. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 39 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 5 

Рішення № 3094 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

42. Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою, про надання 

дозволів на проведення експертних грошових оцінок земельних ділянок та про внесення змін 

до рішення Вінницької міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської 

ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань містобудування, 

будівництва, земельних відносин та охорони природи, пропонується підтримати проєкт 

рішення з врахуванням доповнення його додатками 4 та 5, редакція яких роздана депутатам». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, з доповненнями, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 3095 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

43. Про затвердження та погодження документації із землеустрою, про передачу 

земельних ділянок в оренду та надання згоди на передачу в суборенду, про припинення та 

внесення змін до договорів оренди, про укладання договору суперфіцію, про надання дозволу 

на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки та про внесення змін до рішень 

Вінницької міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  



28. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 3096 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

44. Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення та надання 

розстрочення платежу за придбання земельної ділянки несільськогосподарського 

призначення. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської 

ради. 

За пропозицією постійної комісії міської ради з питань планування, фінансів, бюджету 

та соціально-економічного розвитку, пропонується підтримати проєкт рішення з врахуванням 

виключення з нього додатку 5, який знято на доопрацювання. 

Пропозиція підтримати даний проєкт рішення зі зміною, яка роздана депутатам та зі 

зміною його назви». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, з врахуванням виключення 

додатку 5 та зі зміною його назви, прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3097 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

45. Про згоду на одержання права власності на земельні ділянки. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 



29. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3098 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

46. Про включення до Переліку земельних ділянок комунальної власності (прав на них), 

які виставляються на земельні торги окремими лотами та затвердження умов набуття права 

оренди. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 3099 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

47. Про припинення права оренди земельної ділянки. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 



30. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3100 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

48. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2021 року № 783 (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Цим проєктом рішенням додаємо до 

Переліку інвестиційних проєктів Соборну, 4 – кінотеатр «Росія». 

Тобто, наші наміри наступні. Враховуючи стан будівлі самого кінотеатру, зрозуміло, що 

за кошти бюджету ми його не зможемо реалізувати, ми пропонуємо потенційним інвесторам, 

які будуть відібрані під час конкурсу, чи переможуть у конкурсі. 

Позиція номер один – це реконструкція самого кінотеатру та збереження його і він 

залишається в комунальній власності міста, але ми даємо можливість побудувати готель там, 

наприклад, якісь комерційні приміщення без житла, наголошую на тому і без торгівельних там 

великих центрів. Відповідно рекреація, відповідно збереження зелених зон, відповідна 

кількість паркомісць і передача в управління кінотеатру там на якийсь певний період, як ми 

визначимо по конкурсу. 

Тому, сьогодні ми проходимо всі юридичні процедури, але ще в цьому проєкті рішення 

є важливе питання. Враховуючи, що це центральна частина міста, історичний ареал, нам 

необхідно провести додаткові археологічні дослідження, щоб там не було ніяких нюансів і 

питань. 

Тому, ми розпочали цю всю процедуру з юридичної, документальної точки зору, а далі 

будемо готувати відповідно конкурс на архітектурні проєкти і на відповідного інвестора з 

тими умовами».   

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Аксельроду Р.Б., депутату 

міської ради, який сказав наступне: «Пропоную змінити назву». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, відповів: «Навпаки, маленькими буквами «росія», хай 

дивляться, в якому стані, в жахливому стані. Я думаю, прийде час і назва ця зміниться вже в 

рамках визначення цього конкурсу, якого об’єкту і так далі. А на сьогоднішній день, в якому 

стані воно є, то так нехай і сприймається. 

Немає заперечень, колеги? Немає. Добре. Тоді ставлю на голосування даний проєкт 

рішення в цілому».  



31. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3101 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

49. Про розроблення містобудівної документації – детального плану території. 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3102 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

50. Про затвердження проєкту розподілу території мікрорайону (кварталу). 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3103 прийнято. 

(Додається) 



32. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

51. Про затвердження порядку демонтажу тимчасових споруд для провадження 

підприємницької діяльності, що самовільно розміщені на території Вінницької міської 

територіальної громади. 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3104 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

52. Про внесення змін та доповнень в додаток 3 рішення міської ради від 10.02.2012р. № 

625 (зі змінами та доповненнями). 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 3105 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

53 Про внесення змін до Положення про департамент комунального майна Вінницької 

міської ради та затвердження його в новій редакції. 



33. 

 

З інформацією виступив Кондратов А.П., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3106 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

54. Про затвердження Порядку використання окремих елементів благоустрою 

комунальної власності Вінницької міської територіальної громади для розміщення 

обладнання для здійснення підприємницької діяльності. 

 

 

З інформацією виступив Кондратов А.П., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3107 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

55. Про затвердження умов оренди об’єкта нерухомого майна комунальної власності та 

внесення змін до рішень Вінницької міської ради від 25.09.2020р. № 2433, зі змінами та від 

26.02.2021 № 276, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Кондратов А.П., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 



34. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3108 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

56. Про внесення змін до рішень Вінницької міської ради від 22.08.2025 № 3050, від 

28.03.2025 № 2834 та від 26.05.2023 № 1680, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Кондратов А.П., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 

 

не голосувало -  

Рішення № 3109 прийнято. 

(Додається) 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

57. Про внесення змін до рішення Вінницької міської ради від 27.06.2019р. № 1867, зі 

змінами. 

 

 

З інформацією виступив Кондратов А.П., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



35. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 3110 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

58. Про затвердження Програми «Нагородження відзнаками міського рівня, організація 

і проведення урочистих та інших заходів у населених пунктах, що входять до Вінницької 

міської територіальної громади на 2026-2028 роки». 

 

 

З інформацією виступив Шпортун А.М., заступник міського голови, який сказав 

наступне: «Доброго дня, шановний Сергію Анатолійовичу! Шановні депутати, присутні! 

Питання розглянуто усіма постійними комісіями міської ради.  

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань планування, фінансів, 

бюджету та соціально-економічного розвитку, пропонується підтримати проєкт рішення з 

врахуванням змін та доповнень, редакцію яких роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення зі змінами». 

 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами, прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось - 1 

 не голосувало -  

Рішення № 3111 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

59. Про зняття з контролю рішень міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Бабій П.В., голова постійної комісії міської ради з питань 

житлово- комунального господарства та комунальної власності, який поінформував про те, що 

по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

 



36. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось - 1 

 не голосувало -  

Рішення № 3112 прийнято. 

(Додається) 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Шановні колеги! Дякую усім за 

роботу, порядок денний вичерпаний. Спокійного вам дня». 

 

 

 

 

 

 

 

На цьому 60 сесія Вінницької міської ради 8 скликання закінчила свою роботу. 

 

 

1118 год. 

 

 

 

 

 

 

 

Міський голова                      Сергій МОРГУНОВ 

 

 

 

 

 

 

 

Від секретаріату сесії          Дмитро МИРА 

 

 
 


